
 
Referat fra Generalforsamling i Egebæksvangkoret 

Onsdag d. 10. april 2024 kl. 20.30. 

1: Valg af dirigent og referent. 
 Ole valgtes som dirigent 
 Henrik valgtes som referent  

Ole konstaterede at indkaldelse til generalforsamlingen var i overensstemmelse med 
vedtægterne og at generalforsamlingen var beslutningsdygtig. 

2: Formandens beretning. 
Oluf aflagde beretning, der blev vedtaget uden bemærkninger. 

 Beretningen kan læses i efterfølgende sider. 

3: Regnskab. 
 Flemming fremlade regnskab, som blev vedtaget uden bemærkninger. 

4: Indkomne forslag og budget. 
 Bestyrelsen fremlagde forslag om justering af ordlyden i vedtægterne 
 Jvnf. bilag udsendt til alle. 
 Ændringerne blev vedtaget uden indvendinger. 
 Budget for 2024 blev vedtaget uden bemærkninger 
 Kontingent er forsat kr. 1000,- pr. sæson 

5: Valg af bestyrelsesmedlemmer. 
 Oluf Emborg blev genvalgt. 
 Jette Storm Iversen blev nyvalgt. 
 Bente Mørup og Henrik Jensen trådte ud. 

 Bestyrelsen består fremover af følgende: 

 Oluf Emborg 
 Jette Storm Iversen 
 Ole Bastue Jacobsen 
 Flemming Sørensen 

 Bestyrelsen fik mandat til at supplere sig med 1 – 2 medlemmer 

6: Valg af revisor. 
 Niels Veje blev genvalgt. 

7: Valg af suppleanter 
 Som suppleanter til bestyrelsen valgtes 
 1: Henrik Jensen - genvalgt 
 2: Bente Mørup 
 Som revisorsuppleant genvalgtes Leif Sand 

8: Eventuelt. 
 Oluf foreslog at Edwin blev Korven, hvilket fik opbakning. 

 Hvis nogen i koret skulle have interesse i at ”snuse” til arbejdet med hhv. 
 hemmesider eller regnskab så kontakt endelig Ole eller Flemming. 

Referent: Henrik Jensen  Dirigent: Ole Bastue Jacobsen 
Dato: 10 april 2024  Dato: 
   



Formandens tale 

Året der gik, gik godt. Det kan der ikke være 2 meninger om. Denne beretning vil stort set 
kun handle om glæde og ros. 

Bente måtte sidste år beklage, at antallet af medlemmer var faldende. Vi har faktisk 
været nede på 20 medlemmer. 

Men vi fik iværksat et åbent hus og vi gik hårdere til værks i forbindelse med medierne. Vi 
har faktisk fået hul igennem. Disse foranstaltninger har resulteret i en forøget interesse 
og flere medlemmer.   

Vi er blevet mange flere, mange nye og nogle gamle kendinge der er kommet tilbage.  Så 
velkommen alle. I skal alle have tak for alt det I har bidraget med.    

Jeg vil også rose det arbejde, som bestyrelsen har gjort. Arbejdet med åbent hus og alle 
overvejelserne, der førte derhen, var så glimrende. Alle vores møder har været 
produktive og rare. Alle har bidraget. Så I skal også have stor ros. Dette kor ville ikke 
kunne overleve uden den store indsats, som både Ole og Flemming gør. De er jo ikke 
alene hhv. webmaster og sekretær og kasserer, men de laver bl.a. også programmer 
med fine fotos og tegninger og Flemming sørger for at vi genhøre vores koncerter. Og i 
Bente har vi haft en næstformand, som er kreativ og dejlig at vende ting og sager med. 
Selve bestyrelsens sammensætning blev undervejs ændret, således at vi fik Henrik ind i 
bestyrelsen og det var en dejlig fornyelse. 

Repertoireudvalget har haft en del møder i en fantastisk god atmosfære. Og vi har været 
meget nede i detaljen i forhold til de enkelte koncerter. Så tak til Tine og udvalget for et 
konstruktivt samarbejde både med repertoiret for de enkelte sæsoner og koncerter og 
for udviklingen af vores basisrepertoire.  

Nu vi er ved Tine, så synes jeg at hun bare bliver bedre og bedre. Både i udvalget og  i de 
daglige på de ugentlige øvedage og  forberedelsen hertil i form af hvad vi skal synge og 
lydfilerne, som Ole lægger på hjemmesiden. Tine har styret showet med engagement, 
med overblik og munterhed.   

Nu vi er ved hjemmesiden, så vil I sikkert have opdaget, at Ole har gjort den så fantastisk 
god, både om det aktuelle og det om vores koncerter er virkelig værd at læse. Så 
egentlig vil jeg opfordre jer til at gå på opdagelse på vores hjemmeside.   

Vi har måttet sige farvel til Edwin - vores pianist. Han har været os en god pianist og 
solist ved koncerterne. Og så tænker han på os. Det var ham, som foreslog, at vi tog 
kontakt til Yuliia, og hun er jo også et fund. Det skylder vi ham tak for. Og han har 
erklæret sig rede til at stille op, hvis vi skulle få behov. Det er helt rørende. Når vi 
kommet til punktet indkomne forslag, vil jeg foreslå, at han udnævnes til korven. Så nu 
har I tid til at overveje det forslag. En korven er en person, som har haft tilknytning til og 
været god for koret og som bliver inviteret til korets sociale arrangementer. 

Som sagt har det været et godt år. Gode koncerter. Måske ikke lige den i centret med 
storm og regn. Og dog. Vi stod og sang som sild i en tønde for ikke at stå ude i regnen. 
Derfor kunne jeg høre hvor dejligt vi sang - på trods. Blot var der ingen tilhørere.  

Julekoncerten kan fremhæves for det gode. Smukt, smukt snevejr. Kirken tog sig ud som 
på et romantisk maleri. Men dårligt føre og koldt. Kommer der overhovedet nogen? Ja, 
det gjorde der. Rigtigt mange tilhørere og sikke en stemning. Vi blev jo klappet af banen. 
Og påskegudstjenesten 1. april var da rigtig fin. Vi var gode og flere, herunder præst, 



organist og et menighedsrådsmedlem har da spurgt om vi kommer igen.  Og det tror jeg, 
vi gør.  

Nu vi er ved kirker. Så har vi nu fået et ganske glimrende forhold til vores vigtigste 
koncertsteder, Egebæksvang og Mørdrup kirker. 

Vi har tilknyttet os Elsinore.2032. En organisation, som skal promovere Helsingør som 
kulturby i 2032. Meningen hermed for os er selvfølgelig at medvirke hertil, men lige så 
meget at gøre os kendte. 

Vi har til gode at se, om det korarrangement, som Elsinore 2032 vil lave d. 25. ds. bliver 
til noget. Vi får se, men jeg tror det kunne blive en god oplevelse for os. Hvis ikke i maj, 
så ganske sikkert til efteråret. 

Lige nu kan vi se frem to sikre koncerter, d. 19. på Nivågårds malerisamling og så vores 
sommerkoncert d. 31. maj i Mørdrup kirke. 

Jeg vil bare slutte af med at sige tak for alle der har bidraget til korets bedste. 


